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Notulen Ledenvergadering 3 februari 2022 

 

Aanwezig: zie presentielijst 
Afwezig m.k.: Petra Brinker, John Brinker, Piet Rabbeljee, Yda van der Schilt en Daan van der Schilt. 

 

1. Opening 
Aron Hemel zal de online vergadering voorzitten. Hij opent de vergadering om 20.02u 
Bauke Seldentuis houdt een kort in memoriam over het lid van verdienste Lucas Bolhuis. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Een brief van D. van der Schilt waarin een aantal vragen voor de ledenvergadering. 
Aangezien de brief minder dan 72 uur voor aanvang van de ledenvergadering ingediend werd 
zullen de vragen niet op de ledenvergadering worden behandeld. Het bestuur zal ze later 
beantwoorden en aan deze notulen hechten. 
 

3. Notulen Ledenvergadering 20 mei 2021 
De notulen worden vastgesteld. 
 

4. Jaarplannen 2022 
Vragen n.a.v. het jaarplan van het bestuur: 

a. Herre van Brug: wanneer start het project Procesbegeleiding? Antw.: Het liefst zo 
gauw mogelijk. We zoeken nog mensen voor de werkgroep, maar deze lijkt moeilijk 
te vullen na meerdere oproepen. 

b. Nico Wennekes: merkt op dat vertraging met invoering van onderdelen van Club-
assistent niet door Corona komt want de CA-commissie is afgelopen periode gewoon 
bijeen geweest. Reactie bestuur: toch heeft corona invloed gehad omdat voor 
implementatie ook anderen nodig zijn behalve commissieleden. 

c. Nico Wennekes: waarom is het nieuwe boekhoudpakket nog niet geïmplementeerd? 
Antw: Afgesproken is om het boekjaar 2021 in het oude boekhoudpakket af te 
ronden en voor 2022 het nieuwe pakket te gaan gebruiken. De implementatie heeft 
de afgelopen tijd helaas niet de gewenste prioriteit kunnen krijgen. 

d. Nico Wennekes: over vrijwilligers staan nieuwe plannen in het jaarplan, moet hij nog 
wel doorgaan met het werven van vrijwilligers op de huidige manier? Antw.: Jazeker, 
zolang het nog geen nieuwe vorm heeft kan hij prima op de huidige manier 
doorgaan. 
 
De jaarplannen worden door de commissies waar nodig kort toegelicht. Jan Pols 
geeft namens de medische commissie een uitgebreide toelichting bij hun jaarplan. 
 

5. Begroting 2022, vaststellen contributies 2022 
Harmen Gelling geeft toelichting op de begroting. 
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Juul Baller vraagt waarom de contributies niet zijn uitgesplitst. De penningmeester 
antwoordt dat dit weinig zin heeft bij een begroting. Dit doen we wel bij de jaarrekening 
omdat dan alles precies bekend is. 
Margo Roelofs vraagt zich af waarom het bedrag begroot voor de trainerscoördinator naar 
beneden is bijgesteld ten opzichte van vorige jaren. Dit komt, aldus de penningmeester, 
omdat we op dit moment de vacature nog niet vervuld hebben en de vacature op iets minder 
uren begroten. Ook zal een nieuwe trainerscoördinator lager in de salarisschaal starten. 
Nico Wennekes merkt op dat bij andere verenigingen sprake is van dalende ledenaantallen. 
Hoe zit dat bij GA? Wij hebben op dit moment een groeiend ledenaantal en het bedrag op de 
begroting lijkt ons dan ook reëel. 
Nico Wennekes ziet geen subsidies terug op de begroting. Deze hebben we bewust niet 
begroot omdat we niet kunnen voorspellen hoe het gaat met corona en subsidies van de 
overheid. Dit is een keuze. We gaan uit van geen corona en daaraan gerelateerde subsidies 
en dat alle wedstrijden (met navenante inkomsten) wel doorgaan. 
Nico Wennekes vindt EUR 8.500,00 kosten voor extra activiteiten wel erg hoog. Dit is weer 
begroot op het bedrag zoals voor corona. Door corona hebben afgelopen jaar erg weinig 
extra activiteiten plaatsgevonden. 
 
De begroting wordt vastgesteld. 
 
Het voorstel van het bestuur om de contributies in 2022 niet te verhogen wordt door de 
ledenvergadering akkoord bevonden. 
 
Hendrike Schut vraagt wat het bestuur gaat doen met de differentiatie van de contributies. 
Het bestuur antwoordt dat dit al op kleine schaal plaatsvindt met een specialisatiegroep en 
dat ze dit zeker verder wil bekijken. Zeker ook via het traject procesbegeleiding dat gaat 
plaatsvinden. 
 
Lucas Leliveld vraagt de voorzitter de vergadering te schorsen en hij opent een openbare 
bestuursvergadering waarin hij vraagt het bestuur goed te keuren om Aron Hemel te 
benoemen tot Lid van Verdienste. Het bestuur is unaniem akkoord en Aron Hemel wordt 
benoemd tot Lid van Verdienste. 
De bestuursvergadering wordt gesloten en de ledenvergadering wordt hervat. 
 

6. Vacature trainerscoördinator en aanstellen procesbegeleider via Huis voor de Sport 
De vacature van trainerscoördinator staat helaas nog steeds open. We hebben nu een extern 
bureau ingeschakeld dat tegen betaling op zoek gaat naar kandidaten. Ook via Huis voor de 
Sport en via de AtletiekUnie zijn vacatures uitgezet alsmede via onze eigen sociale media. 
Harko Kievit merkt op dat we wellicht ook kunnen kijken binnen ons eigen trainerscorps naar 
kandidaten. Namens de TCW zegt Margo Roelofs dat zij alleen lopende taken kunnen 
uitvoeren zonder trainerscoördinator. Jan Pols doet de suggestie om samen met Huis voor de 
Sport te kijken of de functie van trainerscoördinator gecombineerd kan worden met een 
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aanstelling elders, om zo meer uren voor een kandidaat beschikbaar te krijgen. 
 

7. Bestuur, rooster van aftreden 
De bestuursleden Yda van der Schilt en Aron Hemel zijn statutair wegens bereiken van de 
maximale zittingstermijn niet herkiesbaar. Bauke Seldentuis en Koos Meijering treden af als 
bestuurslid en stellen zich niet herkiesbaar. 
De vertrekkende bestuursleden worden bedankt met een persoonlijk woord. 
 
Het bestuur stelt voor om Lianne Wenker te benoemen tot bestuurslid. De ledenvergadering 
is akkoord. 
Ook met het voorstel van het bestuur om Alex Jager te benoemen tot bestuurslid is de 
ledenvergadering akkoord. 
 
Nico Wennekes wil de nieuwe bestuursleden graag feliciteren met hun benoeming. 
Karin Harmelink vraagt of er nog meer bestuursleden worden gezocht. Het bestuur 
antwoordt dat dit zeker het geval is want zij vindt zelf een bestuur van vier personen te klein. 
 

8. Verkiezing leden Raad van Advies 
De zittende leden van de Raad van Advies, te weten Karin Harmelink, Hendrike Schut en Nico 
Wennekes stellen zich allen herkiesbaar. De Ledenvergadering is akkoord. 
 

9. Kascommissie 
Door het toetreden tot het bestuur van Alex Jager kan deze geen lid meer zijn van de 
kascommissie. John Gerritsen stelt zich bereid deze functie over te nemen en wordt 
benoemd door de Ledenvergadering tot lid van de kascommissie. 
 

10. Wijziging statuten Groningen Atletiek 
Het bestuur stelt een wijziging van de statuten voor. Mede door de wettelijke verplichting 
om de wet WBTR te incorporeren in de statuten. Ook worden enkele kleine wijzigingen 
voorgesteld en besproken. 
Juul Baller vraagt zich af waarom in de statuten loopsport als apart onderdeel wordt 
genoemd naast atletiek. Is loopsport geen atletiek? Dit hebben we zo overgenomen uit de 
modelstatuten van de AtletiekUnie. 
 
Helaas is het vereiste aantal leden niet aanwezig op de Ledenvergadering om tot stemming 
te komen over de wijziging van de statuten. Conform de statuten van Groningen Atletiek zal 
op 3 maart 2022 een extra Ledenvergadering plaatsvinden om te stemmen over de wijziging 
van de statuten en is er geen quorum vereist. 
 

11. Rondvraag 
Nico Wennekes wil graag de afgetreden en zittende bestuursleden hartelijk bedanken voor 
hun inzet afgelopen periode en wenst het nieuwe bestuur veel succes de komende periode. 
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12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.02u 

 

Zoals vermeld bij agendapunt 2 hieronder de schriftelijke vragen van Daan van der Schilt. 

Waarom staan alle stukken niet op tijd op de site om in te lezen volgens mij moet dit 14 dagen van te 
voren zijn? 
Antw.: Neen, zie art. 16 lid 3 van onze statuten. Dus alleen de agenda dient 14 dagen van tevoren 
verzonden te worden. 

Ik lees net het stuk jaarplan bestuur dit klopt niet Renovatie baan staat op 2027, 15 jaar moest de 
baan meegaan. Baan is afgekeurd klopt maar er is nog niet gerepareerd en dus binnenkort een 
herkeuring is niet zo.  
Antw.: Dat klopt dat renovatie in 2027 op de planning staat. Is verkeerd opgeschreven in jaarplan. In 
gesprek met de gemeente op 8 november 2021 is de afkeuring van de baan ter sprake gekomen. De 
baan is afgekeurd op punten maar in principe blijft de huidige goedkeuring nog geldig tot maart 
2022. Het zou dus wenselijk zijn dat reparaties spoedig plaatsvinden evenals een herkeuring die 
uitmondt in een goedkeuring. 
 
Waarom werkt club assistent nog niet men is er nu al een paar jaar mee bezig ook al voor corona ( 
niet corona de schuld geven) er wordt dus betaald voor een programma wat voor de helft werkt? 
Antw.: Club-assistent werkt wel degelijk. Onder meer de ledenadministratie, contributie-inning, 
webshop en website waarvoor dit programma is aangeschaft worden volop gebruikt en ingezet. 
Enkele andere modules die in het pakket zitten zouden we eventueel ook kunnen gebruiken en daar 
is de commissie Club-assistent mee bezig. 
 
TC ik spreek de hoop uit dat men het nu goed doet om een TC aan te stellen en men ook eens binnen 
de vereniging kijkt diploma zegt niet alles en misschien kan je het werk ook opdelen voor 2 TC. Kan 
men eens iets uitleggen hoe men te werk gaat?  
Afgelopen 4 jaar 100.000 besteed aan een TC heeft goed werk gedaan maar voor een gedeelte ook 
gefaald door meerdere factoren. 
Antw.: voor de vacature is een profiel opgesteld. Deze vacature is in eerste instantie uitgezet via Huis 
voor de Sport en de Atletiek Unie en via sociale media van onze vereniging. Hierop zijn geen reacties 
binnengekomen en we hebben het zoeken naar een kandidaat uitgebreid via een professioneel 
bureau (Sportmatch Noord). 
 
Voor de zoveelste keer kan er een foto (na toestemming ) bij de namen op de site van verschillende 
commissies? Dit is voor herkenbaarheid op de baan, makkelijker aanspreekbaar enz. 
Antw.: Dit ligt gevoelig in verband met privacy. We denken hierover na samen met de PR-commissie 
over hoe dit te realiseren. Een mogelijkheid zou kunnen zijn om foto’s te tonen alleen nadat je als lid 
bent ingelogd. 
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Kan er een digitale agenda op de site komen vorig jaar ook gevraagd en er zijn mogelijkheden 
aangedragen kost een klein bedrag en altijd opzegbaar? 
Antw.: We maken bij voorkeur gebruik van de agenda- en reserveringsmogelijkheden binnen Club-
assistent. We zullen deze mogelijkheden nader onderzoeken. 
 
Wat wil het bestuur met de kantine heeft men een visie? De kantine is van de jaren 1976 Wil men 
nieuwbouw over 15jaar bv of gaat men toch nog met deze kantine aan de slag ? 
Antw.: Laten we een werkgroep formeren, om plannen voor de kantine te maken. 
 
Er is een energie scan gedaan voor de kantine daar waren ook enkele goed kopen optie,s om te 
verduurzamen hier is verder niets mee gedaan? 
Antw.: Investeringen in verduurzaming van de kantine waren niet of nauwelijks terug te verdienen. 
Daarom is besloten om de verduurzamingsplannen voorlopig te laten rusten. 
 
Aangezien ik een hoop onderhoud aan het gebouw doet zou een optie kunnen zijn om iets aan de 
voordeuren te doen (sluiten nu niet af warmte lek). 
Antw.: Daan kan hiervoor een voorstel uitwerken. 
 


